HOUSE CONCURRENT RESOLUTION NO. 1032

A CONCURRENT RESOLUTION, Expressing support for the people of the Red Shirt community on the Pine Ridge Reservation.

WHEREAS, the Red Shirt Table area of the Pine Ridge Reservation has a long, rich, and varied history encompassing both Native and non-Native economic and cultural pursuits and practices; and WHEREAS, the people of the Red Shirt community have deep roots and strong ties to the land and respect for the traditions and aspirations of their neighbors; and

WHEREAS, like their fellow South Dakotans, the people of the Red Shirt community continue to strive for and promote opportunities for economic development and financial well-being and to provide satisfying and fulfilling lives for themselves, their families, and the members of their community:

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the House of Representatives of the Eighty-Ninth Legislature of the State of South Dakota, the Senate concurring therein, that the South Dakota Legislature respects and supports the efforts of the people of the Red Shirt community on the Pine Ridge Reservation to preserve and protect their economic livelihoods and their cultural, historical, and social heritage and traditions.

Adopted by the House of Representatives, Concurred in by the Senate,

February 26, 2014 March 10, 2014

Brian Gosch Speaker of the House Arlene Kvislen Chief Clerk of the House

Matt Michels
President of the Senate

Jeannette Schipper Secretary of the Senate